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У зв’язку із широким використанням дистанційного навчання у закладах 

освіти, онлайн-середовища для навчання програмування стали дуже 

популярними в останні роки. Це дає широкі можливості для тих, хто бажає 

вивчити саме цю галузь інформатики. Такі середовища дозволяють навчатися 

програмуванню зручним та доступним способом, не виходячи з дому. 

Навчання програмуванню представляє низку проблем, з якими викладачі 

та вчителі повинні вправлятися. Однією з основних проблем є забезпечення того, 

щоб студенти та учні були залучені та мотивовані протягом усього навчального 

процесу. Крім того, технічні проблеми, такі як апаратні та програмні збої під час 

використання обладнання, можуть порушити навчальний процес. Ці виклики 

підкреслюють важливість реалізації ефективних стратегій для підвищення 

залученості здобувачів освіти і оперативного вирішення проблем. 

З огляду на необхідність забезпечення здобувачам освіти рівних 

можливостей для навчання програмуванню використання віртуального 

освітнього середовища стає необхідним (Шахіна & Луценко, 2022).  

Одним із переваг онлайн-середовищ для навчання програмування є їх 

доступність. Багато з них є безкоштовними або мають безкоштовну пробну 

версію, що дозволяє отримати базові знання та вміння без великих фінансових 

втрат. 

До інших переваг онлайн-середовищ для навчання програмуванню можна 

віднести можливість навчатися у власному темпі. Також такі середовища часто 

мають можливість отримати підтримку від викладачів або спілкування з іншими 

студентами, що допомагає швидше та краще засвоювати матеріал. 

З кожним роком все більше викладачів інформатики практикують 

використання різноманітних вебсервісів для навчання, вони вдало 

систематизують інноваційні технології в освітній процес (Ковтанюк, 2021). 

Розглянемо кілька онлайн-середовищ, які можна використовувати для 

навчання програмуванню: 
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1. www.onlinegdb.com -  компілятор підтримує кілька мов, але в першу 

чергу призначений для C++, C. Створеним кодом можна поділитися, є 

можливість роботи з численними файлами. 

2. www.online-ide.com  - компілятор підтримує роботу з декількома 

файлами, дає змогу імпортувати їх з комп’ютера. Також створений код можна 

завантажити або поділитися ним онлайн, зберігаючи в хмарі. 

3. www.ideone.com – цей компілятор містить три рівні доступу до коду – 

публічний (він відображається на іншій сторінці), секретний (доступний лише за 

посиланням), приватний (лише ви можете переглядати за умови реєстрації). 

4. www.replit.com – можна під’єднати базу даних, запросити людей для 

спільної роботи. Не потребує встановлення на персональний комп’ютер, для 

того, щоб почати працювати потрібно лише доступ до Інтернету (Ковтанюк, 

2021). Тут також відображаються пропозиції, поки ви пишете. Усе це – 

безкоштовно. У платній версії – більша швидкість й обсяг пам’яті.  

5. www.tutorialspoint.com – підтримує понад 70 мов та технологій, можна 

ділитися кодом. Також цей сайт можна використовувати для навчання – тут є 

багато платних курсів та безкоштовних детальних туторіалів. 

6. ide.geeksforgeeks.org – навчальний ресурс з платними та безкоштовними 

матеріалами. Доступно кілька популярних мов, можна завантажувати файл з 

комп’ютера, редактори містять авто завершення. Містить усе необхідне для 

швидкого запуску коду навіть з смартфону. 

7. www.w3schools.com – популярна платформа з курсами, вправами та 

тестами.  Підтримує різні мови програмування: Java, C++, Python, JavaScript, а 

також є редактори для роботи з CSS, HTML, SQL та інші.  

Отже, у зв’зку з швидким розвитком технологій та постійним попитом на 

програмістів, навички програмування стають дедалі важливішими. Онлайн-

середовища для навчання програмуванню допомагають кожному, хто цікавиться 

цією сферою, отримати необхідні знання та навички. Вони створюють 

можливість для всіх бажаючих розвивати свої комп’ютерні навички та 
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підвищувати конкурентоспроможність на ринку праці. Загалом, ці онлайн-

середовища створюють демократичніші умови для отримання освіти в ІТ-сфері 

та допомагають здобувачам освіти розвивати свої уміння та навички з різних мов 

програмування.  

Для учнів та студентів це особливо цінно, оскільки вони можуть отримати 

доступ до додаткових ресурсів і матеріалів для вивчення програмування, які 

можуть бути недоступні в їхніх школах чи університетах. У зв’язку з війною 

дистанційне навчання також стає більш доступним, оскільки студенти можуть 

отримувати якісну освіту віддалено, де може бути обмежений доступ до 

високоякісних освітніх закладів.  
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